



వివరాలు మెయిన్ లో

శాంతిభద్రతలు కాపాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

## కంఠమహేశ్వరస్వామి పండుగకు మంత్రి ఉత్తమను ఆహ్వానం



**ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్:** గౌడ కులస్తుల ఆరాధ్యదైవమైన శ్రీకంఠమహేశ్వర స్వామి పండుగను పట్టణంలో ఈ నెల 16న నిర్వహిస్తున్నందున సోమవారం మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నల మాద ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిని గౌడ సంఘం పెద్దలు కలసి మంత్రి ఉత్తమ్ ను పండు గకు రావాలని ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బెల్లంకొండ చిన్న వెంకటేశ్వర్లుగౌడ తండు ఉపేందర్ గౌడ, సోమగాని రామ్మూర్తిగౌడ, బల ప్రభాకర్ గౌడ, కల్లుగీత పారి శ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు వల్లభదాసు కృష్ణగౌడ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ యరగాని నాగన్నగౌడ, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దొంతగాని శ్రీనివాస్ గౌడ, మాజీ ఎంపిపి నర్సింగ్ వెంకటేశ్వర్లుగౌడ, మాజీ కౌన్సిలర్ బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ గౌడ, బెల్లంకొండ పెద్ద వెంకటేశ్వర్లుగౌడ, బాలిబోయిన నత్యనారాయణ గౌడ, కౌన్సి లర్లు కారింగుల వెంకటేశ్వర్లుగౌడ, యరగాని గురవయ్యగౌడ, పిపిసిఎస్ చైర్మన్ యరగాని శ్రీనుగౌడ, దొంతగాని వెంకటేశ్వర్లుగౌడ, బల వెంకన్నగౌడ, వల్లభదాసు వెం కటేశ్వర్లుగౌడ, వల్లభదాసు సాయన్నశ్రీనుగౌడ, వల్లభదాసు పాండుగౌడ, బంటు నర్సయ్యగౌడ, బత్తిని వీరప్రసాద్ గౌడ, చనగాని సైదులుగౌడ, కుక్కపూ రామకృష్ణ గౌడ, గీత కార్మికులు, పట్టణ గౌడ యువజన సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రతి అర్జీని సత్వరమే పరిష్కరించాలి

కలెక్టర్ దాసరి చందన

**ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ :** ప్రజావాణి కార్యక్ర మంలో స్వీకరించిన దరఖాస్తులను తక్షణమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి చందన జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. పార్లమెం టు ఎన్నికలు, నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ శాసన మండలి పట్టభద్రుల ఉప ఎన్నికల అనంతరం తిరిగి సోమవారం ప్రారంభమైన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఆమె ప్రజల వద్ద నుండి వారి సమస్యలపై దరఖాస్తులను స్వీక రించారు. రెండున్నర నెలల తర్వాత తిరిగి ని ర్వహించిన ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ టోకు పెద్దెత్తున దరఖాస్తుదా రులు వచ్చి వారి సమస్యలపై జిల్లా కలెక్టర్ కు, అధికారులకు దరఖాస్తులు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తూ జి ల్లా కలెక్టర్ జిల్లా అధికారులతో మాట్లాడుతూ కొన్ని ఫిర్యాదులకు అక్కడికక్కడే అధికారుల ను తన వద్దకు పిలిపించుకొని పరిష్కార మా ర్గం చేయగా, మరికొన్ని పరిశీలించి విచారణ చేసి పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. జిల్లా కేం ద్రంతో పాటు, డివిజన్, మండల స్థాయిలో వచ్చే దరఖాస్తులను సైతం ఇలాగే పరిష్కరిం చాలని, ఆ విధంగా అన్ని స్థాయిలలో అధికా రులు పనిచేయాలని కోరారు. దరఖాస్తుదా



రులు సమర్పించిన ఫిర్యాదుల పరిష్కారం గురించి ఫిర్యాదుదారులకు తెలియజేయా లని, పరిష్కారానికి అవకాశం ఉన్న వాటిని పరిష్కరిస్తూ, పరిష్కరించలేని వాటి సమాచా రాన్ని సైతం స్పష్టంగా తెలియజేయాల్సిం దిగా ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అద నపు కలెక్టర్ టి.పూర్ణ చంద్ర, డిఆర్ఓ రాజ్య లక్ష్మి తో పాటు, జిల్లా అధికారులు ప్రజల వద్ద నుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు.

**పాఠశాల పనులు వెంటనే పూర్తిచేయాలి**

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల్లో చేపట్టిన పనులన్నీ టీని వెంటనే పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరి చందన ఇంజనీరింగ్ అధికారు లను ఆదేశించారు. సోమవారం ఆమె తన చాంబర్లో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల్లో పనులు,

విద్యార్థులకు దుస్తుల పంపిణీ పై ఇంజనీ రింగ్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ నెల 12న పాఠశాలలు పున ప్రారం భమవుతున్న దృష్ట్యా అందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని, విద్యార్థులకు దుస్తుల పంపిణీకి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె అధికా రులను ఆదేశించారు. అలాగే అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కింద అన్ని పాఠశాలల్లో తాగు నీరు, టాయిలెట్లు, ఎలక్ట్రికల్ వంటి మర మ్మతు పనులను చేపట్టడం జరిగిందని, వీటన్నిటిని ఇక జాప్యం లేకుండా పూర్తి చేయా లని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి. పూర్ణచంద్ర , మిషన్ భగీరథ ఎస్ ఈ డి. వెంకటేశ్వర్లు, వివిధ శాఖల ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, తది తరులు హాజరయ్యారు.

## తాగునీరు కలుషితం కాకుండా తగు చర్యలు



స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పూర్ణచంద్ర

**ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ :** నిలువనీరు ఉన్నచోట దోమలు పెరగకుం డా ఆయిల్ బౌల్స్, గంబూపియా చేప పిల్లల్ని వదులుతామని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి.పూర్ణచంద్ర వెల్లడించారు. ఋతుపవనాలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోకి ప్రవేశించి వర్షాలు పడుతున్న సందర్భం గా మాన్ సూన్ యాక్షన్ ప్లాన్ పై పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీత కృ ఆయా జిల్లాల అధికారులతో సోమవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా తీసుకోవాల్సిన జా గ్రత్తలపై జిల్లా అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. దోమలు పెరిగే ప్రాంతాల్లో ఫాంగింగ్ చేయాలని, నీరు నిల్వ ఉండకుండా తగిన జాగ్ర త్తులు తీసుకోవాలని, వైద్య ఆరోగ్య శాఖతో సమన్వయం చేసుకొని నీ రు కలుషితం కాకుండా వివ జ్వరాలు ప్రబలకుండా తగు జాగ్రత్తులు తీసుకోవాలని అధికారులను మంత్రి సీతకృ ఆదేశించారు. నల్లగొండ

జిల్లాకు సంబంధించి సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా అన్ని రకాల చ ర్యలు చేపట్టమని, త్రాగునీరు డ్రైనేజీ నీరుతో కలవకుండా తగు చర్య లు తీసుకుంటున్నామని, వర్షపు నీరు నిలవ ఉండకుండా చర్యలు తీసుకుంటూనే నీరు నిలువ ఉన్నచోట దోమలు పెరగకుండా నివారణ కోసం ఆయిల్ బౌల్స్, గంబూపియా చేప పిల్లలని వదులుతామని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి.పూర్ణ చంద్ర తెలిపారు. జిల్లాలో మిషన్ భగీరథ నర్వే కొనసాగుతున్నదని, సూల్ పిల్లలకు మొదటి విడత యూనిఫార్మ్స్ పంపిణీ చేయడానికి అన్ని చర్యలు పూర్తయ్యాయని, రెండవ విడత యూనిఫామ్ కి సంబంధించి ఇప్పటికే జిల్లాకు క్లాత్ వచ్చిందని, దానికి సంబంధించిన కుట్టు, పంపిణీ ని సైతం త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తామని పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతకృకు తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో డిఆర్ఓ పిడి నాగిరెడ్డి, జిడిపి సిఈఓ ఓపేమ్ కరణ్ రెడ్డి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి మురళి, ఆర్డ బ్యూఎస్ ఎస్ ఈ డి. వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మోత్కూరు మండలాన్ని రెవెన్యూ డివిజన్ గా ప్రకటించాలి

**ప్రజాపక్షం/మోత్కూరు:** మోత్కూరు మండలాన్ని రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలని, బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సోమవారం ఈ మేరకు మోత్కూరుకు ఓ ప్రైవేట్ కార్యక్రమానికి వచ్చిన యాదాద్రి భువనగిరి పార్ల మెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో మోత్కూరులో రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో అంత్యంత వెనుక బడిన మోత్కూరు మండలం అభివృద్ధి అమడదూ రంలో ఉందన్నారు. ఇక్కడ రెవెన్యూ డివిజన్ లేక జిల్లా కేంద్రమైన భువనగిరి వెళ్లాలంటే 42 కి.మీ. వెళ్ళవలసి ఉందని తద్వారా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దశాబ్దకాల ఈ ప్రాంత చిరకాల రెవెన్యూ డివిజన్ అనేక సమస్యలు ముడిపడి ఉన్నాయ్నారు. ఇక్కడ రెవెన్యూ డివిజన్ లేక పోవడం వల్ల మారుమూల గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలు సుమారుగా 70 కి.మీ ప్రయాణించవల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని అన్నారు. గతంలో తాలూకా కేంద్రంగా కొనసాగిన మోత్కూరు మండలాన్ని రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేసినట్లయితే మోత్కూరు అత్యుకారు (ఎం) గుండాల, అడ్డగూడూరు, మోటకొండూరుతో పాటు అవసరమైతే నూతనంగా ఏర్పాటు కానున్న వేములకొండ మండలాన్ని కలిపి ఏర్పాటు కృషి చేయాలని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. సానుకూలంగా స్పందించి, రెవెన్యూ డివిజన్ నా వంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘం నాయకులు సూధగాని పాండు, పల్లె పంగ నర్సింహూ, రమేష్ , రామనర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.







